## 休闲•综合



## 适合咱北方人的健康养生凉茶——马尚好(八)

# 重阳节表孝心 就送马尚好

#### □本刊记者 景庆霞

农历九月初九为重阳节,这一天是中国人尊老、敬老、爱老、 助老的盛大节日。重阳节即将来临,在这个尊老、敬老的节日 里,为父母送上一份什么样的好礼才既能祝愿父母身体健康、生 活和美,又对父母的健康养生有益呢?专为北方人定制的健康 养生凉茶马尚好自投放市场以来,已获不俗的口碑,是非常适合 向父母表达孝心的好礼。

## 重阳节恰逢黄金周,爸妈健 康很重要

今年重阳节是10月2日,又逢十一 黄金周,作为儿女,没有理由不回家探望 父母,陪爸爸下下棋,陪妈妈说说话。

父母的爱都是实实在在的,他们 会忙忙碌碌做上一大桌好吃的,让子 女尽情享受饕餮之口福。但我们在 享尽美味的同时,是否也考虑过父母 的肠胃能否受得了油腻的刺激? 在 我们推杯换盏、畅怀痛饮各种酒水的 同时,是否考虑过父母应当饮用什么 样的饮品?

如今各种饮料层出不穷,但由于 许多老人有"三高"或者其他老年病, 很多饮料其实并不适合他们饮用,在 全家人的团圆宴上,所有人都举杯欢 庆之时,也是家人最开心的时候,但能 照顾到全家老老小小各种口味的饮料 并不多见。向父母表达孝心从细节开 始,送父母的礼物切忌华而不实。我 们建议,今年重阳节,真的要表达孝 心,就从为父母选一种有利于他们健 康的饮料做起。

## 心要细,孝为先,为父母送上 凉茶马尚好

细心的消费者会发现,今年洛阳 的市场上,一款健康养生凉茶已经悄 然成宠,受到很多消费者的青睐。这

仰韶酒业:专注如一,传承中华文化

凉茶马尚好是洛阳本土品牌,包 装精美、喜庆,名字朗朗上口,再加上 其"马上好"的谐音和"身体健康、生活 和美"的良好寓意,非常适合在亲友聚 会及婚宴上饮用。

马尚好萃取的主要是纯天然无公 害的优质金银花、蒲公英、栀子等草本 植物的精华。《本草纲目》记载:金银花 可以清热解毒,蒲公英可清肝利胆,栀 子则可清热除湿,再加上其生产过程 中不添加任何香精、色素和防腐剂,所 以凉茶马尚好简直浑身是好。特别是 其有含糖和无糖两种口味,适合广泛 的人群,让高血糖患者可放心饮用。

重阳节,如果老人们在秋游赏景、 登山健体等之余,又能放心大胆地喝 上一口健康凉茶马尚好,岂不更舒心?

# 款饮料就是马尚好。

## □本刊记者 杨飞

9月21日,以"学习儒学经典,传承 中华文化"为主题的第三届中华国学高 层论坛在河南人民会堂举行。本次论 坛由河南省儒学文化促进会主办,河南 仰韶酒业有限公司承办。河南省儒学 文化促进会名誉主任、仰韶酒业董事长 侯建光参加了这一论坛,同时河南省儒 学文化促进会会长郭国三为仰韶酒业 颁发河南省儒商文化示范企业牌匾。

侯建光介绍说,多年来,仰韶酒业 公司在企业管理与生产过程中,不断 研究和探索中国的儒学文化,并将儒 学文化融入到具体工作中。仰韶酒业 的核心价值观"诚实守信,勇于负责, 专注如一,仁爱之心"和仰韶彩陶坊酒 "天时、地利、人和"的文化产品,都来

近两年,我们依靠企业文化不断



部分与会者合影

提高品牌竞争力,以仰韶彩陶坊为载 体努力打造中国礼仪文化酒,并取得 了可喜的成绩。我们相信依靠质量与 文化这两大基石,有社会各界领导、朋 友的关注和新闻媒体的支持,仰韶酒 业的明天会更好。

## 答问题

1.目前我国高铁和动车,沿东 线、西线、南线、北线最远分别能到 哪儿?

2.本期介绍了哪几家自助餐厅? 3.《功夫诗·九卷》特价票多少元 一张?

答案请在本期《休闲周刊》中找。 请写好答案并附上个人姓名、电话号 码于下周二前发邮件至lywbcfzkb@ 163.com。

我们将挑选出3名给出正确答案 的热心读者,洛阳四季春酒业美酒汇 将为每名获奖者提供价值180元的洛 酒两瓶。

### 附:上期获奖名单及电话

孙宏伟 134××××3954 陈博涛 136××××6186 孟新伟 139××××8384



(请获奖者在3日内到定鼎北路 四季春美酒汇领取奖品,电话: 15637991353、4006988109)

## 年少不识醉滋味

#### □木易阳

一杯杯棕色略苦的液体倒进喉 咙,一滴滴无色无味的眼泪涌出来,在 夏季一个周日的早上,我先醉了,后哭 了;抑或先哭了,后醉了……

这原本是一场颇有几分"鸡肋" 味道的季军战,橙衣军团三拳击倒东 道主,让期待在本土球迷面前用胜利 告别的"五星巴西"梦碎巴西利亚国 家体育场。

我是货真价实的伪球迷,之所以 熬夜喝酒看球是因为荷兰队,亦是追 赶那渐行渐远的青春。

在20世纪80年代末和90年代 初,古利特、巴斯滕、里杰卡尔德组成 的"荷兰三剑客"是欧洲足坛最响亮的 名字,也是让无数球迷津津乐道的最 佳组合。

1990年6月24日,"三剑客"领衔 的荷兰队却止步于意大利世界杯十六 强,对阵宿敌联邦德国队时,双方球员 发生了吐口水闹剧,"荷兰黑天鹅"里 杰卡尔德还被罚出场……

在奔流了上万年的中华民族母亲 河南岸,一所学校的校园里,一群同样 赤裸上身的年轻人,一边狂灌白色、红 色、棕色的液体,一边流泪,《青苹果 乐园》被吼了一遍又一遍。

第二天早晨,在一起4年的室 友,瞪着被夜色或酒精熬红的双眼各 奔东西……

后来,走过江南的雨巷、故都的 秋、济南的冬天,和熟悉的、陌生的人 小酌过、豪饮过,但酩酊醉的机会几乎 没有。

刺眼的阳光把醉倒在客厅沙发里 的我唤醒。回忆是一坛佳酿,可惜年 少不识醉滋味!

酒里乾坤大,杯中日月长。《杯 酒乾坤》邀您投稿,在品酒中共品人 生! 感谢洛阳宸华商贸有限公司对 本栏目的支持,来稿刊发者可获得 该公司提供的贵州新贵董酒2瓶, 请在见报3日内领取。

●地址: 洛龙区开元大道 218 号报业 大厦20楼东厅《休闲周刊》

●邮箱:lywbcfzkb@163.com



酒水广告统筹:杨飞 电话:15978623881